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Cognom i nom:
.......................................................................................................
Temps previst:    02:00h

Temps utilitzat: ............

Tema 7. El processador: el camí de dades i control
El processador multicicle.

1. Uneix les etapes descrites per a les quatre instruccions del lliurable anterior i dibuixa el diagrama d’estats complet de la màquina multicicle que executa les quatre instruccions. Utilitza el mínim nombre d’estats possible. Dins de cada estat indica el valor de les senyals de control involucrades i en cada arc indica la condició que se avalua per a fer la transició d’un estat al següent. 
2. El formato de les microinstruccions de la màquina multiclicle anterior és el següent:
	Ctr. ALU
	Font1
	Font2
	Ctr. Reg.
	Ctr. Mem.
	Ctr. PC
	Seqüència


i els valors que poden prendre cadascun dels camps de la microinstrucció venen donats en la següent taula:
	Nom del Camp
	Valor
	Senyals actives

	Ctr. ALU
	Add
	ALUOp = 0

	
	And
	ALUOp = 1

	Font1
	PC
	SelALUA = 0

	
	A
	SelALUA = 1

	Font2
	B
	SelALUB = 00 

	
	4
	SelALUB = 01

	
	Ext
	SelALUB = 10

	
	ExtShf
	SelALUB = 11

	Ctr. Reg.
	WriteALU
	EscrReg = 1

	
	
	RegDest = 1

	
	
	MemaReg = 0

	
	WriteRDM
	EscrReg = 1

	
	
	RegDest = 0

	
	
	MemaReg = 1

	Ctr. Mem.
	ReadPC
	LeerMem = 1

	
	
	EscrMem = 0

	
	
	IoD = 0

	
	
	EscrIR = 1

	
	ReadALU
	LeerMem = 1

	
	
	EscrMem = 0

	
	
	IoD = 1

	
	
	EscrIR = 0

	
	WriteALU
	LeerMem = 0

	
	
	EscrMem = 1

	
	
	IoD = 1

	
	
	EscrIR = 0

	Ctr. PC
	ALUPC
	FuentePC = 0

	
	
	EscrPC = 1

	
	
	EscrPCCond = 0

	
	Cond
	FuentePC = 1

	
	
	EscrPC = 0

	
	
	EscrPCCond = 1

	Seqüència
	SEQ
	CtrlDir = 11

	
	Fetch
	CtrlDir = 00

	
	TD1
	CtrlDir = 01

	
	TD2
	CtrlDir = 10


Les taules TD1 i TD2 són les següents:

	TD1
	
	TD2

	Instrucció
	Etiqueta
	
	Instrucció
	Etiqueta

	add
	ADD1
	
	lw
	LW2

	lw
	MEM1
	
	sw
	SW2

	sw
	MEM1
	
	
	

	beq
	BEQ1
	
	
	


Ompli la següent taula amb el microcodi de la unitat de control.
	Adreça
	Ctr. ALU
	Font1
	Font2
	Ctr. Reg.
	Ctr. Mem.
	Ctr. PC
	Seqüència

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


3. A la vista de les senyals que composen cada camp, descriu breument la funció de cada camp del formato de la microinstrucció.

4. Descriu breument els motius per els que no s’utilitza el disseny d’una màquina monocicle. [H-5.3]
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Nota: Aquest lliurable forma part de l’avaluació de l’assignatura. Deu ser deixat per l’estudiant amb la resta de lliurables en una carpeta. El professor podrà demanar a l’estudiant que li lliure dita carpeta en qualsevol moment.
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